



公安队伍教育整顿是适应党中央提出的新要求、人民群众的新期盼、公安队伍自我革命的新需要,是确保公安机关担负起新时代职责使命、推动公安工作高质量发展的重要举措。本报开设《公安队伍教育进行时》专栏,及时宣传登封市公安局教育整顿动态情况、办法举措、实际成效。

东华镇开展生产安全事故应急救援综合演练

本报讯 6月21日,登封市东华镇在郑州德诺耐材有限公司举行2021年安全生产应急演练,此次应急演练由东华镇应急管理办公室、应急中心所、卫生院、派出所消防队联合组织开展,东华镇所有耐材企业负责人、安全管理员、班组长等共同参加安全演练。情景模拟结束后,全体演练成员集合,各企业负责人向各企业参演人员讲解灭火器使用方法,并轮流使用灭火器进行实操演练,东华镇应急中心所副所长郑树洁现场讲解有限空间作业注意事项及应急处置措施。通过此次演练,东华镇重点检验了企业及各部门应急抢险指挥能力,部门联动协调配合能力,应急抢险物资器材保障能力,强化了企业安全生产意识、职能部门监管意识,提升了企业应对突发事件的应急处置能力,对维护企业安全生产有着重要意义。登封融媒记者 李剑 王朝锋

开在家门口的“流动车管所”

本报讯 一名业务民警、一部笔记本电脑、一个带读卡功能的高拍仪、两台适配的专用打印机、一辆警车,这些组成了登封市公安局车辆管理所的便民“神器”——“流动车管所2.0”,这个“流动车管所”将“飞”到登封市各个小区、学校、广场、工地、田间地头,让群众在家门口就可以办理车驾管业务。



6月21日上午9时许,一辆警车停放在登封市汽车客运总站西侧,吸引了不少路人驻足。而此时的车内,登封市公安局车管所工作人员张星正神情专注地进行着材料审核、读取身份信息、人脸比对、信息核查、电子档案高拍、证件打印,为前来办理业务的人解决了一个又一个问题。

为群众办实事”活动,登封市公安局决定推行“流动车管所”业务。之后,该局车管所克服各种技术难关,一次次地装配调试,反复对程序进行修改测试,6月17日,“流动车管所2.0”正式启用,开启了登封车驾管的新篇章。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙
通讯员 钟莹莹 文/图

为深化党史学习教育,持续做好“我

创业故事

嵩山脚下的坚守人：漂泊半生，在登封扎了根

他一直倡导让艺术回归自然。他说：让更多喜欢艺术的人参与进来，去宣传我们嵩山文化，让嵩山文化走向世界。这是他最初的想法，也是最终梦想。他的名字叫尘埃。

为进一步将党史学习教育，持续做好“我

尘埃本名王遂宏，年轻时就开始四处漂泊，2018年，他在嵩山脚下发现了一所老房子，悠悠山林、芳草萋萋，可以为疲惫的人提供心灵休息的地方。说干就干，这座民宿就是他创业的开始。

下一步将继续秉持“群众事无小事”的理念，坚

他给民宿取名“枫尘公社”。“枫尘”取自他和另外两个合伙人名字中的一个字。而“公社”是因为尘埃从小就特别好奇集体生活，大家一起劳作、一起收获的场景，是他所向往的。他希望每一个住在“枫尘公社”的人都能得到放松。



民宿从设计到改造，他都亲自动手，一共用了500多天，一砖一瓦、一花一木，民宿在他的努力下，越发的更好看了。环境好、老板好，民宿的生意自然就好。开业一个月，就被客人们捧成了网红打卡地。如今的枫尘公社，不仅仅是一座传统的民居，也是一座艺术的殿堂。嵩山脚下的年轻艺术家以这里为场地，让艺术走进了自然，河道旁、石头上、草地里……随处可见拓片、书法、

油画……
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦 文/图

聆听红色故事 争做时代少年

本报讯 近日，由郑州市老区建设促进会举办、郑州融创中原承办的“红色故事进校园活动”在登封市君召乡中心小学举行。

区建设促进会副会长姜现钊上台讲话并且为君召乡中心小学的同学们发放了捐赠的红色图书。

首先，由少先队员代表为各位领导和嘉宾敬献红领巾，其次郑州广播电视台主持人龙大龙与同学们进行了趣味十足的互动，并讲述了红色故事。最后，郑州市老

本次活动以“传承红色基因，赓续精神血脉”为主旨，让学生通过聆听红色故事，涵养高尚品格，牢记初心使命，争做时代少年。此次活动的开展让红色精神在君召乡中心小学得到传承，为爱国主义情

怀提供了更为深厚的土壤。君召乡中心小学将以本次活动为契机，认真开展党史学习教育和革命传统教育活动，发扬革命先辈坚强不屈、献身革命的斗争精神，不断增强君召乡中心小学全体师生热爱祖国、献身教育、勤奋学习的积极性。
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 孙启笑

登封市直一幼召开学区工作总结会

本报讯 6月21日,登封市直第一幼儿园召开学区2020~2021学年工作总结会。参加会议的有市直一幼一分园、市直一幼二分园、童马幼儿园、天骄幼儿园、启智之星幼儿园、小天使幼儿园、嵩湖幼儿园、嵩景幼儿园、蓝星幼儿园、快乐城幼儿园共10所幼儿园的负责人,会议由园长席颖霞主持。会上,负责人就本学期教师队伍、月活动、幼儿养成、常规教学、安全等方面工作进行了汇报。席颖霞表示,各园负责人一定要不断提高思想认识,根据本园实际情况,不断提升管理及保教水平,不断改善、优化育儿环境,进一步树立安全意识,始终坚持依法办园。
登封融媒记者 胡建邦

登封市实验高中开展形式多样的红色教育活动

本报讯 近日,登封市实验高中为进一步加强对学生的爱国主义教育,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,引导广大学生听党话、知党恩、跟党走,展现新时代青年朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,开展了丰富多彩、形式多样的红色教育活动,迎接中国共产党建党100周年。观看电影《建党伟业》,同学们深刻认识到红色政权来之不易。开展主题班会,同学们深刻地感受到中国共产党立志于中华民族千秋伟业。开展主题板报活动,同学们热情讴歌了中国共产党实现中华民族伟大复兴的奋斗历程。
登封融媒记者 王朝锋 通讯员 王晓丹

BMW Motorrad GS Trophy中国区海选赛在嵩皇小镇开赛

本报讯 6月19日,BMW摩托车Motorrad GS Trophy中国区海选赛在嵩皇小镇拉开帷幕,选拔赛设立统一的海选科目,在现有的宝马客户群体里面进行招募,以计时绕桩赛为主。骑行科目一共包含6个项目,最后选拔出前两名参加宝马中国西区经销商选拔赛。之后参加全国半决赛跟决赛,筛选出4人组成中国小队,参加国际GS Trophy2022决赛。该项活动致力于让骑行成为一种生活方式,推动中国摩托车文化与市场的健康发展。
登封融媒记者 胡建邦